



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-400
від « 18 » серпня 2017 року

**Віце-прем'єр-міністру України –
Міністру регіонального розвитку,
будівництва та житлово-
комунального господарства України
Зубку Г.Г.**

Шановний Геннадію Григоровичу!

Асоціація міст України занепокоєна ситуацією, що склалась із фінансуванням проектів окремих територіальних громад, які реалізуються за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад, зокрема неможливістю її використання та спрямування на поточний ремонт вулиць і доріг населених пунктів та інших доріг, які є складовими автомобільних доріг державного значення.

Законом України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» місцевим бюджетам з державного бюджету передбачено субвенцію на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад (головний розпорядник субвенції Мінрегіон) в обсязі 1 500 000,0 тис. грн. (далі – субвенція) як видатки розвитку.

Порядком та умовами надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 16.03.2016 № 200 (із змінами), визначені напрями використання коштів субвенції, зокрема, на поточний ремонт вулиць і доріг населених пунктів та інших доріг, які є складовими автомобільних доріг державного значення (як співфінансування на договірних засадах).

Разом з тим, органи Державної казначейської служби України відмовляють об'єднаним територіальним громадам у фінансуванні вказаних проектів, які погоджені відповідними облдержадміністраціями та відібрані комісією при Мінрегіоні, за рахунок коштів субвенції у зв'язку з тим, що кошти, отримані як видатки розвитку, не можуть відповідно до вимог Інструкції щодо застосування економічної класифікації видатків бюджету, затвердженої наказом Мінфіну від 12.03.2012 № 333, зареєстрованим у Мін'юсті 27.03.2012 за № 456/20769 (далі – Інструкція щодо застосування економічної класифікації видатків бюджету), спрямовуватись на здійснення поточного ремонту.

З огляду на викладене, просимо забезпечити повне та своєчасне фінансування проектів об'єднаних територіальних громад щодо поточного ремонту вулиць і доріг населених пунктів та інших доріг, які є складовими автомобільних доріг державного значення, за рахунок коштів субвенції. Для вирішення порушеного питання пропонуємо, зокрема:

- доручити Державній казначейській службі України надати відповідні роз'яснення своїм територіальним органам щодо недопущення затримки перерахування коштів субвенції;

- внести, у разі необхідності, відповідні зміни до Інструкції щодо застосування економічної класифікації видатків бюджету або розробити та забезпечити прийняття відповідних актів Уряду чи Верховної Ради України.

З повагою

Виконавчий директор Асоціації

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized letter 'M' with a long horizontal stroke extending to the left.

О.В. Слобожан